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CAP Il (Ejercicios) 01 — Esfuerzos y Deformaciones carga axial
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Ambos trozos de la barra ABC, estan hechos de aluminio, donde el E = 70 GPa. Si la
seccion AB tiene un didmetro de 20 mm y BC un diametro de 60 mm y sabiendo que
la carga P = 4 kN, determine a) el valor de Q para que A no sufra desplazamiento, b)
el desplazamiento de B. Rta: a) 32.8 kN, b) 0.0728 mm.

Un tubo de aluminio de 250mm de longitud y E = 70 GPa, de 36 mm de diametro
externo y 28 mm de didmetro interno se puede encapsular por los extremos por
medio de sus extremos roscados de 1.5 mm de paso. La tapa de la izquierda se
encuentra roscada, una barra cilindrica solida de bronce (E = 105 GPa) de 25 mm de
didmetro se introduce dentro del tubo y la tapa de la derecha se rosca. La barra es un
poco mas larga que el tubo, esto se observa debido a que en el momento de roscar la
tapa derecha es necesario hacer fuerza y con un cuarto de vuelta es necesario para
cerrar el tubo totalmente. Determine a) el esfuerzo normal promedio en el tubo y en
la barra, b) la deformacién del tubo y de la barra. Rta: @
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3. Lalongitud de un cable de acero CD, de 3/32 in de diametro, ha sido ajustada
para mantener un claro de 1/16 in entre el extremo B, de la barra rigida ACB, y
el punto E. Sabiendo que el mddulo de elasticidad del cable es E = 29 x 108 psi,
determine donde un bloque de 50 Ib debe ser situado para generar un contacto
entre la barray el punto E.

12.5 in. Rta: ©
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4. Labarra BD es hecha de bronce (E=105 GPa) y su area seccional es de ‘
240 mm?. La barra CE esta fabricada en aluminio (E = 72 GPa) y tiene FQ I D

un area de seccion transversal de 300 mm?. Sabiendo que sujetan una
barrarigida ABC, determine la maxima fuerza P que puede ser aplicada
en A si la deflexién en A no puede superar 0.35 mm. 225 mm
Rta: 14.74 kN. Copyright © 2012
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5. Para Ia.cercha en acero .(E = 200 GPa) y'Ia carga mostrada, 150 mm
determine las deformaciones de los miembros AB y AD, p
sabiendo que sus secciones transversales son 2400 y 1800 mm?, @ E 1

respectivamente. Describa tres posibles soluciones para reducir

la deformacién de las barras.
Rta: 6AB =-2.11 mm; 6AC =2.03 mm. | —— 225 mm
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6. Calcule el desplazamiento de B y C, y las reacciones en A y D del sistema formado por tres cilindros
empotrados en ambos extremos. Si do =50 mm, di=36 mm, d=20mm, ;=2 m, L;=L3=1m, Pc=50kN, E;
=210 GPa, E; = E; =70 GPa. Rta: ©.
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